

РАБОЧИЙ КЛЮЧ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б) РИК
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров Ивановской области
Базарная площадь
Телефон 12 Редактора 163

№103 783

19-го МАЯ 1933 года

По СССР

—Всем машинно-сенокосным станциям организуется в этом году в Северном крае Годовая производственная программа из 60.000 га покосов, 3,5 тыс. га посева трав и 40.000 га расчистки и раскорочки кустаников под дровяные угодья.

—Первые шесть субальпийских учебно-кв для политехнических школ выданы на Украине издательством учебников „Советская школа“

—Сессия Арктического института открывается 19 мая в Ленинграде. Сессия заслушает 9 докладов, посвященных научной работе в Арктике

—Ключевой район Южного Казахстана—Таласский (в 120 километрах от железной дороги) получил прямую телефонную связь с Аулие Ата и телеграфную—с Чимкентом.

Не медлить ни одного часа

ПО УДАРНОМУ ЗАКОНЧИТЬ СЕВ

До срока окончания сева осталось два дня. Передовые районы области (Судиславль, П. Володарск и др.) уже отпартортовали обком партии о досрочном выполнении посева. В нашем районе отдельные сельсоветы, в которых каждая минута подсчитана на борьбу за выполнение заданий партии и правительства, где партийные силы и силы общественности, активы колхозников правильно расставлены на ответственных участках, где каждый районный колхозник мобилизован не на слова, а на деле на бой за высокий социалистический урожай и головой отвечает за свои задания,—уже успешно справились с посевным планом. 12 колхозов Набережновского сельсовета на днях засеяли последние га.

Но многие еще сельсоветы споконно починают на дарах оппортунистического благодушия. До сих пор есть горе-руководители, которые умышленно сияют в кабинетах и зевают в потолок, наслаждаясь кулацких разговоров ков о гибели ранних посевов и прощел чепуху.

Единоличники толкуют о желтых цветочках (Б.Высоково), что вот еще мол цветочки желтенькие не растут, поэтому, де, сеять ни в коем случае нельзя и т. д., а сельсовет и в ус не дует, пусть ле, как хотят, их дело, хе тят сеят сейчас, хеят потом, а могут и совсем не сеять.

Решение райкома партии о ходе сева в сельсоветах и колхозах Волковском, Семининском и Великовском, предупредившие руководителей этих сельсоветов за самое безответственное отношение к севу,—до сего времени ни восприняли по большевистски. Дедовские методы обработки земли, сева, ожидание желтеньких цветочков не разбиваются. Единоличники, поназав под кулацкое влияние, саботирует, продают семена, чтобы сорвать сев (Корзино. Из. Есно, Алексеево), а сельсоветы и не думают противопоставить кулацкой агитации и притиранию массово-воспитательную работу, не пытаются дока зать единоличнику, что он, превратившись в кулацкого паткалоза теля, приносит огромный вред своему государству и себе.

Сельские партийные организации в ряде мест (Есно и др.) плохо учли уроки Арефичкиной партячейки (постановление РК об Арефичкиной ячейке от 7-8 мая) и не перестроили своей работы, не возлагая борьбы за большевистский сев, не окомункировали важнейшие участки на этом фронте, а лишь констатируют факты, начав головами.

Сейчас не такое время, чтобы мириться с таким безобразным поведением. Ковровский район не севу почти на самом последнем месте в области, а у нас есть все возможности и все права, чтобы идти вперед.

Требуется только большевистская настойчивость и упорная повседневная борьба за кратчайшие сроки сева, за качество сева; требуется правильная расстановка всех сил; беспощадная непримиримая борьба с кулацкой агитацией, с саботажем; требуется широкая постоянная работа с массами, самоотверженность в борьбе за социалистический урожай.

Овладеем этими верными рычагами победы! Дви

СЛОМИТЬ САМОТЕК И НЕПОВОРОТЛИВОСТЬ

Углубить агитационно-пропагандистскую и организаторскую работу

Перед концом верстки, в 7 часов вечера 18 мая

На крупнейших предприятиях района реализовано займа.

- Экспедиторский завод на 84 проц.
- Завод им. Киркиж на 81,4 проц.
- Ф-ка Абальман на 72,6 проц.
- З-д. М-Камгина на 60,6 проц.
- Ф-ка Свердлова на 68,4 проц.

На проверке горсовет

„Дали зарядку, расставили силы и ждем результатов“

Значительным повышением энтузиазма, подъемом производительной активности и размахом социалистического соревнования встретили ударники предприятий и колхозных полей района декрет о займе.

Задача всех организаций, подхватив и возглавив ходом трудащихся, обеспечить такой массовый разворот работы, который бы обеспечил полную реализацию займа в самые сжатые сроки.

Совсем этого не поняв гореской комсом, возглавляемый тов. Постновым, Маленькая справка. За хорошую постановку работы и организацию неорганизованного населения города в прошлую займовую кампанию тов. Постнов терзательно премирован райкомсом.

Мы вправе были ожидать от городской комиссии содействия госкредита и сбердела показа образцов большевистской организованности и сознательности в проведении этой новой займовой кампании.

На деле мы видим совсем обратное. Горсовет, имеющий большое количество актива, формально бюрократически подошел к реализации займа и занял роль наблюдателя. Подготовка к встрече нового займа никакой преведено не было. Горсоветчики о займе узнали только из газет.

После чего созвали инструктивный совещание финансовых троек и уличных комиссий.

—Дали зарядку, расставили силы,—заявляет инструктор тов. Савченко,—и будем ждать результатов.

И будут горсоветчики сидеть в канцеляриях и самодовольно кричать перьями, надеясь на саметек.

Наряду с этим явно бездействует и бюро инспекции горсовета, председателем которого является т. Макарычев. Все еще знакомится с условиями реализации займа и не могут даже созвать внеочередное бюро с мобилизационной делегацией горсовета на развертывание массовой работы среди неорганизованного населения города.

В результате реализация займа по городу проходит недопустимо медленно и тащит назад районные показатели. На 22000 рублей только размещено займа среди неорганизованного населения города вместо 200000 рублей.

Успех реализации займа зависит от темпов и качества. Успех решает люди. Надо немедленно все внимание обратить именно на это решающее звено займовой кампании, на кадры организаторов подписки, на набор вербовчиков, на всемерное укрепление низовых звеньев финансовой работы.

Городской комсом и бюро инспекции должны и обязаны сегодня же изменить свое отношение к новой займовой кампании.

Широчайшим развертыванием соревнования, за 100 проц. участие тружеников города в размещении подписки покажем образцы революционной социалистической организованности. И это должен сделать в первую очередь горсовет.

Николаев, Пудова.

Решительно ударить по оппортунистической бездеятельности

На ф-ке им. К-Маркса темпы реализации займа слабы. Подписка на заем составила всего не более 50 проц. Это объясняется тем, что со стороны парткома (секретарь Аханкин) и завкома (пред. Голышев) проявлена явная недооценка быстрейшей реализации займа. Массовая работа развернута была только с 16 числа и то под напором райпрофсовета. „Время вперед мигает“ сияют работницы с К-Маркса.

Не лучше чем на К-Марксе обстоит дело с реализацией займа и на ф-ке „Бедного“. Здесь показатели еще позорнее. На 12000 руб. размещено займа, что состав

ляет лишь 20 проц. Секретарь ячейки ВКП(б) тов. Сидоренков свое бездействие и оппортунистическое спокойствие объясняет тем, что видят ли своих еще мало, а поэтому и трудно сразу взять боевые темпы.

Так могут рассуждать только „шляпы“, а недопустимые большевики.

Необходимо организациям этих фабрик по боевому возглавить инициативу передовиков и стать подлинными организаторами масс на большевистскую реализацию займа, а не сидеть сложа руки в ожидании помощи из района.

Петров

М-Кетовцы, принимайте вызов

Члены Керзинского сельсовета подписались на заем по месячному заработку, мобилизовали себя на ударное размещение займа среди колхозников и единоличников и вызвали на соревнование М-Кетовский сельсовет.

нем их немедля ни одной минуты в дело и в кратчайшее время выполним посевной план полностью, как по колхозам, так и по единоличному сектору

ЗАЕМ РЕАЛИЗОВАТЬ ПО-УДАРНОМУ

Разместить заем большевистскими темпами!

(С возмущения уполномоченных райкома партии)

17 мая в зале заседаний райисполкома состоялось совещание уполномоченных райкома партии. С докладом о ходе реализации займа выступил зав райФО тов. Ломакин, который заострил свое внимание исключительно на слабых темпах реализации займа на селе.

Затем с большой речью выступил зам. секретаря райкома партии тов. Кривош. Он сказал, что состояние финансовой работы в деревне ярче всего подтверждает бездеятельность местных советов и уполномоченных. Хуже этого, мне один из последних пишет письмо такого содержания: „Постановление правительства о выпуске нового займа колхозниками одобрено. Приступаем к работе“. Сравнивается: пенял этот уполномоченный свои задачи? Ясно, что не пенял. А таких фактов очень много, когда вместо проверки аппарата сельсовета, комсомо, расстановки сил большевистство из нас вынимается вот

такой никому не нужной и ничего не дающей писаниной.

Мы имеем ряд сельсоветов, в частности Заборьевский, Корзинский, которые идут уже к финишу. Это говорит за то, что с задачей мы можем справиться. Но это не значит, что на местах должны нарушить принцип добротности в реализации займа. Тот кто применяет методы ами истрирования, проваляет бюрокрастическое непонимание подлинной сущности займовой кампании, тот сознательно играет на руку классовому врагу.

Каждый из уполномоченных по приезде в сельсовет обязан будет подхватить и возглавить под*ем передовых масс, обеспечить такой массовый разворот работы, который бы гарантировал размещение займа в самые сжатые сроки.

Совещание взяло на себя обязательство дать первыми рапорт области о победе на займовом фронте.

Выездная редакция в К. Городке

Оправдать звание опорно-показательного сельсовета

По Кп-Городенскому сельсовету реализовано займа на 4860 руб., что составляет только 55 проц. Из них: колхоз им. Буденного дал займа государству 430 руб. охвачено полтской 20 чел. колхоз им. Сталина—330 руб. охвачено полтской 12 чел., колхоз им. Калинина—55 руб. охвачено полтской 4 чел. Голышевский колхоз—100 руб. охвачено полтской 4 чел. колхоз им. Ворошилова—300 руб. охвачено полтской 30 чел. Остальная сумма идет за счет подписки рабочих и служащих совета и школы.

Нужно сказать, что реализация займа здесь как в опорном пункте, проходит саметком. Этим вопросом сельсовет (председатель Смирнички) и партийная начали заниматься только с вредом уполномоченного райкома партии. Никакой массовой-разъяснительной работы среди колхозных и едино

личных масс не организовано, план работы не составлен, комсом бездействует, а правления колхозов, пользуясь нетребовательностью организаций, просто не считают нужным по-боевому возглавить займовую кампанию.

Со стороны выездной редакции „Рабочего Ключа“ была развернута немедленная разъяснительная работа среди населения о значении и выгодах займа, проведен пленум сельсовета, который на основе изжития своих ошибок обязался по ударному возглавить реализацию займа и выйти в действительности передовые шеренги колена района и оправдать почетное звание—опорно-показательного сельсовета.

Выездная редакция „Рабочего Ключа“—Бриор, Волгин.

РАВНЯТЬСЯ ПО ЛУЧШИМ

Среди рабочих ф-ки „Коммунар“ широко развита подписка на заем. Вот лучшие производственники по подписке, давшие займа государству по месячному и больше заработка: Архипова, Грачева, Варакина, Рогозина, Дворецкая, Александрова, Новикова, Денисова, Афония, Горбунова, Комаров и др.

Но наряду с лучшими есть и отстающие работницы, которые отказались от подписки и агитируют на это других. Особенно в этом отличается Бизьева Е., Сорехина А., Комасарева А. и Пискарёва—шляхотельщик.

Передовики осудили поступок данных товарищей и поднятием своей активности и сплоченности дали им должный отпор.

На 14 число рабочне „Коммунара“ дали займа государству около 22000 рублей. Размещение займа продолжается.

Б.р.

Известия с фронта реализации займа на 18 мая

Всего реализовали займа им. второй пятилетки по району на 2287000 рублей, что составляет 63 проц. Рабочие и служащие дали займа государству 234000 рублей на 74,8 проц., неорганизованное население города—32000

руб. на 14 проц., колхозники 24000 руб. на 11 проц., единоличники 1000 руб. вместо 241000 руб.

Прирост за 17 мая составил 13 проц., что составляет сумму 457000 рублей.

ТЕМПЫ СЕВА ВЫЗЫВАЮТ ТРЕВОГУ

Беспощадно принимать меры к покровителям кулака, срывающего сев

По выполнению посевного плана во 2-ю пятидневку мая Ковровский район стоял на 61 месте в области.

Не выправилось положение и в третью пятидневку, в то время как ряд районов нашей области уже заканчивают сев.

Колхозы шестого района по 16 мая выполнили план сева только на 17 проц., что составляет 2956 га, единоличники сектора выполнили план сева на 3 проц., посеяно 318 га.

Ряд сельсоветов, видимо, пытаются скрыть позорное отставание в севе до сих пор не представили в райЗО сводок о ходе сева за 3-ю пятидневку мая. К числу таких относятся сельсоветы: Адексевский, Волковойновский, Кр-Маяковский, Патакинский, Шишовский, Юдихинский и Малышевский.

Чем объяснить такое позорное отставание нашего района в весеннем севе? Почти повсеместно правление колхозов и сельсоветы ссылаются на сырость почвы, на плохую погоду. «Грязно, не в'едель и полая, лошади по брюху тонут» — так, например, заявил председатель Дмитриевского сельсовета т. Першин бригаде райЗО.

Так же настроен и председатель колхоза «Путь Ленина», Великовожского сельсовета т. Патрикеев и многие другие.

Между тем, в Великовожском колхозе бригада убедилась, что работать вполне можно. Вот факт: 8 мая в Великовожский трактор был пущен по воронку. Пыль густым облаком вилась вслед за трактором. Стоял теплый, солнечный день. Можно и нужно было развешивать массовый сев, но колхоз к севу не приступал, хотя почва была уже подготовлена.

В такой горячей момент сева казалось бы все должно быть проринковано посевным настроением, но Дмитриевский сельсовет предпочел быть в роли наблюдателя. Даже посевной план не скоро удалось размыслить в сельсовете. Дри чем он оказался значительно больше чем на 50 проц. Сельсовет считает, что колхоз должен посеять 202,5 га, тогда как задание райЗО колхозному сектору Дмитриевского сельсовета — 335,4 га.

Сельсовет заверил бригаду райЗО, что план сева по колхозам: Дмитриевскому, Русинскому и Кольберскому будет выполнен полностью в 7 дней, т. е. до 15 мая и по остальным двум колхозам к 30 мая, но к 15 мая окажутся выполненными только 14 проц. плана, т. е. вместо 335,4 га, колхозами посеяно 47 га. По единоличникам же сектору еще хуже.

Оказывается причина такого позорного провала посевной кроется в том, что колхозы Дмитриевского сельсовета и сам сельсовет сильно засорен классово-кулацкими элементами. Посев, сельсовет тесно связан с чужаками и всячески старается их защитить. Вот факт: накануне посевной из Русинского колхоза была вычищена семья крупных собственников лесопромышленников, Курановых. Першин встал в защиту их, ссылаясь на то, что эта семья глупая и ему некуда их деть.

Кроме Курановых, в колхозе находятся бывший крупный торговец, имевший в Русине универсальный магазин, Старостин Лука и еще торговец мануфактурист Воробьев.

Все эти классово чуждые элементы нашли себе приют под покровительством председателя сельсовета Першина в Русинском колхозе. Да и само правление Русинского колхоза состоит из бывших эксплуататоров, заводчиков и людей с темными прошлым.

Председатель колхоза Старостин Иван за растрату кооперативных денег был осужден; Гусев — член правления колхоза в прошлом эксплуататор, владелец кирпичного завода; Исеев — зав.хоз. бывший заводчик, эксплуататор, ныне член сельсовета.

Для певанты картины следует еще добавить, что Русинский колхоз прилагал кулака-лишеница, вернувшегося из ссылки с Урала, где находился с 1931 года. Он был пристроен кузнецом, но наработал кемского, т.к. оказался «неопытным», но уволили его только после того как, он скот колхозную кузницу.

Эти факты вредительства со стороны классового врага, факты его покровительства в колхозах со стороны горе-руководителей, подобных Першину, в ряде других сельсоветов заставляют бить тревогу за успехи весеннего сева. Атака классового врага в ряде мест плохо отбивается. Необходимо принимать самые беспощадные меры к Першину, к кулацким олухам. Нужно решительно разоблачать кулацкие слепилки, что ранний сев — это вредительство. Ранний сев дает уже дружные всходы и обещает хороший урожай. Почти повсеместно ранние посевы уже начинают зеленеть и нет ни одного случая гибели ранних посевов.

И. Кошман

Саботажники сева на скамье подсудимых

(По материалам выездного суда)

Сорвать сев, оставить незасеянной площадь, ударить по советской власти, — вот на что бьют кулаки и подлажившие под его влияние отдельные единоличники.

Выездные суды бригады в Б.Высоковском, Жорзинском, Ид-Эсинском, Алексеевском, Великовожском, Клоушиновском сельсоветах разоблачили 29 дел злостных саботажников сева. Вот они:

В Б.Высоковском сельсовете: Потемкин, не выполнивший хлеба заготовок и штрафоплаченный за это и сейчас злостно отказывающийся от сева; Семенов, не выполнивший абсолютно ни одного задания, несмотря на имеющиеся все возможности; Пчелин, Грачев Н. Ф., разбазаривший свои семена и насаживавший, что семена ему отпустило государство, Рыбков и др.

Все они в прошлом и настоящем — люди, вся цель которых выжить на чужой зарман, зарабывать чужими руками — короче — паразиты.

На суде им нечем было оправдаться, уж очень неопровержимый факт незасеянные посевы. Су. приговорил их: Потемкина к 1 году исправительных работ, Семенова к 2 годам лишения свободы и 300 руб. штрафа. Пчелин и Грачев — к 2 годам условно если до 25 мая они не засеют свои площади и Рыбкова к штрафу 250 р. с изъятием земель.

А. Шиганов.

Урок поучительный для других.

Задача каждого сельсовета немедленно проработать этот урок среди широких масс единоличников, пока зать им, что срыв задания партии и правительства есть кулацкая политика — метод борьбы кулака против советской власти. Тот единоличник действительно трудящийся единоличник, преданный общим интересам, который полностью выполнил посевной план и засеял свою площадь чистосортным зерном.

Факт подтвердился

— Заметка «Два хулигана». помещенная в «Р. К.» от 16 марта 88 года подтвердилась. Хулиганы: Балагуров и Дергунов орданы под суд.

— Заметка сельсора «С» о волеи-е с исполнением выписки в пользу пастуха Баканова подтвердилась. Дело направлено в нарсуд.

Незнание техники гонит кривую брака вверх

Конкурс по овладению техникой объявлен не для красного словца. По-большевистски и повседневно изучать технику, бороться с браком!

И это безобразнейшее явление можно видеть за исключением ф-ки Свердловла на всех ф-ках района.

Чем можно объяснить повышение брака? Иначе к к превращению овладения техникой, борьбы с бракоделами, борьбы за высокое качество производства нельзя. Забвение того, что освоение техники станка, производства является ключом к ликвидации брака, — вот в чем заключается весь корень зла.

До сих пор на организованный районный конкурс на лучшее овладение техникой и наконец на постановление НКЛП об улучшении качества продукции трехгольников фабрик попрежнему не обращают большевистского внимания.

— Проработали, дали в цеха, в комплекты, — вот ответ, который обычно отпихивается трехгольниками. Как идет техническая учеба, как рабочие осваивают технику станка, машины, технологический процесс работы цеха и

И все «объективные» треугольнички не только ф-ки Абельман, но и др. фабрик сводится к неповоротливости самих руководителей.

Решение январского объединенного пленума ЦК и ЦКК В КП(б) обязавшее треугольнички предпринять, коранным образом, улучшить качество продукции, забыто.

Вместо снижения, брак продолжает расти. Пример, ф-ка К-Либкнехта, имела брака в декабре 32 года 2,29 проц., сейчас же имеет 19,47, К Маркса в декабре имела 1,48 проц., сейчас — 6,37. Веднота — в декабре брака не имела сейчас имеет 4,3 проц.

по ивановской области

— В Александровский совхоз прибыли 48 американских трактористов, кончивших Бруклинскую тракторную школу. Встречать трактористов везлаг уполномоченный Наркисоюзозов Френкель. 13 мая вечером трактористы провели производственное совещание, затем раз'едутся по участкам для работы.

— 20 мая, в 8 час. веч. органы звестия единовременное заселение Президиум этого многотысячного собрания собирается в Иваново, на заседании будут заслушаны рапорты лучших районов предпрятий, колхозов, будут присуждены премии.

— Гусевской, Палкинский, Кольчугинский, Судогодский районы не обеспечили себя полностью семенами зерновых культур. Облсисполком разрешил этим районам в порядке районной взаимопомощи обменять, закупить или занять семена в Брейтовском, Мезовском, Кинешемском, Некоузском районах всего 390 тонн.

— По данным на 10 мая по области засеяно 219000 на 10,3 проц. плана, львоводческие МТС выполнили план сева льна на 50,6 проц., Молвитинская МТС выполнила план по льну, Судиславская 88 проц., Красносельская — 85 проц. В числе передовых по севу яровых Юстринский район засеявший 43 проц., Красносельский — 48, Борисоглебский — 42 проц. Ярославский район плетется в хвосте, план сева выполнен на 4 проц. В Пешехоно-Володарском Ростовском, Тенковском, Вязниковском и др. районах вопреки кулацким сказкам против свекловичного сева появились прекрасные всходы льна. Посевного в первой половине апреля.

накопеч, как они р'ебтают, трехгольнички мало интересуются.

Так дальше продолжаться не должно. «Объективных», как не достач утка, недостача рабсилы, недостача полсобных материалов и т. д. быть не должно.

Треугольничкам фабрикам нужно сейчас же раз и навсегда отказаться от своего обдамовской неповоротливости. Нужно повысить ч'е-кост своего руководителя, действительно приступить к организации массовой технической учебы и руководить ею не вообще, а конкретно каждому участком, каждой группой в отдельности.

Ни в коем случае не ослаблять борьбы за технику, за качество, как это заметно на ряде ф-к в связи с ударной кампаней по реализации займа 2-й пятилетки, а уязвлять эти два важнейших политических вопроса, добиваясь успешного выполнения того и другого!

М. Зубачев.

Сводка о работе текстильных фабрик за 1-ю декаду мая 1933 г.

Фабрики:	% % выпол. плана	Брак в % %		Простой в % %	
		план	факт'ч	план	факт'ч
Свердловла по прядению	96,43	0,25	0,30	2,3	2,98
— по ткач.	96,05	3,0	3,11	1,75	2,48
Абельман по прядению	84,88	—	—	2,70	17,93
— по ткач.	84,02	3,0	10,70	2,72	14,04
Веднота	109,81	2,4	4,8	2,2	6,28
К-Либкнехт	102,34	2,4	19,47	2,5	8,70
К Маркс	94,45	2,4	6,37	1,8	2,18
Красина	107,84	1,7	1,26	1,8	2,25

Письма в редакцию

В избе-читальне — один танцы

В Шилевском сельсовете никак массовой-воспитательной работы среди населения не ведется. Имеющаяся изба-читальня не используется так, как нужно. В ней нет ни газет, ни журналов, чтобы можно было прочесть о новостях, нет и плакатов, радио, того, чтобы говорили о культа турном очаге. По этой причине изба-читальня лежит в песе забвения. И она превратилась в месте собрания для танцев молодежи, несчае чего наутро — не узнали: то ли это изба-читальня, то ли хлев.

Стенновка не выпускается, хотя редколлегия избрана, в лице редактора — учительницы Шубиной.

Сельсовету необходимо шевелить работу избы-читальни, поставить изба, и препартир ее в действенный очаг культурного отагма. и воспитания колхозников и единоличников.

Редактор В. ИВАНОВ.

Пропала лошадь

сичой мастн, грива на левую сторону, хвост густой недрезанный. Знаясь, просба сообщить в милицию или в/о Ковров, дер. Мелехово — Закатову В. П.

Срочно продается пианино

жел'дор казарми, дом 25 (против ж/д. детского сада, во дворе) Мияотворский. 0—1.

Всем организациям оеовиахима и др. общественным организациям, взявшим обязательство в реализации 7-й лотерей ОАХ

10 мая закончена реализация 7-й всеоюзной лотерей ОАХ. Лидам, приобретенным билеты 7-й лотерей, не получившим билеты выдать немедленно на руки.

Все оставшиеся билеты должны быть сданы в райсовет не позднее 20 мая 1933 года. За несданные билеты в срок взимается их полная стоимость. К этому же сроку лотейки и др. вербовщики должны рассчитываться с райсоветом ОАХ. В июне будут произведены все тиражи 7-й лотерей. Следите за тиражами, проверьте билеты, получите выигрыши в местной сберкассе.

Райсовет ОАХ.

На основании решения Ивоблстремсоюза и постановления общего собрания членов Ломанской агропрокативной артели по выработке кр. кирпича им. VI го с'езда советов от 14 мая 1933 г. —

Ликвидируется

Предлагается всем кредиторам артели закрыть свои претензии в ликвидном в двухнедельный срок с момента опубликования.

Адрес: п-е Камешков, Ковр. р. на, дер. Лошанка, кирпичная артель.

Ликвидном

Промартель «Молот» настоящим извещает, что велосипедная мастерская временно переведена в мастерские артели, Базарная площадь, торговые ряды. Прием и выдача заказов — велосипедов, примусов и пр. вещей домашнего обихода производится ежедневно с 7 час. утра до 4 час. веч.